
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 83/2017 

Záverečný augustový víkend v SMF  
 

1. Zlatá prilba SNP 
 

Automotoklub Plochá dráha Žarnovica srdečne pozýva všetkých 
fanúšikov a priaznivcov plochej dráhy na  54.ročník 
medzinárodných pretekov na plochej dráhe o Zlatú prilbu SNP, 
ktorý sa uskutoční v nedeľu 27. augusta 2017 o 13.30 hodine v 
Mestskom športovom areáli v Žarnovici pod záštitou predsedu 
vlády SR. 
Farby Slovenska budú v medzinárodnej účasti hájiť odchovanci 
žarnovickej plochej dráhy, minuloročný víťaz zlatej prilby - 
Martin Vaculík, ktorí očakávajú vašu podporu v hľadisku 
plochodrážneho štadióna v Žarnovici. V sprievodnom programe 

sa predstaví špičkový motocyklový jazdec a kaskadér Miroslav Lisý. 
Prípravy na tohtoročnú Zlatú prilbu sú v plnom prúde, štartovná listina je pripravená, 
zabezpečuje sa všetko potrebné na plynulý chod podujatia, kompletizuje sa 
informačný bulletin a upresňuje sa sprievodný program. 
Viac informácii nájdete v ZU alebo na webe http://www.speedway.sk/ 

 

 
2. MM SR+SP Quad a Pohár SMF mladých motokrosových nádejí v Ješkovej Vsi 

 
Tohtoročný seriál v quadcrosse a motokrose ADAM-STAV CUP 
2017 pokračuje už túto nedeľu 27.8.2017 na motokrosovej trati 
v Ješkovej Vsi. Na podujatí sa predstavia jazdci v súťaži o titul 
medzinárodného majstra SR a slovenského pohára v quadcrosse 
a pohára SMF mladých motokrosárov tried MX50, MX65 a žien 
v triede MX Ladies. Do programu je zaradený i voľný pretek 
MX2 hobby a MX1 hobby. 
Quady majú v sezóne 2017 vypísaných 5 tried – Quad-profi ide 
ako MM SR, ostatné - Junior I., Junior II., hobby a senior pôjdu v 
rámci Slovenského pohára štvorkoliek. 

Podujatie v Ješkovej Vsi začína v nedeľu 27.8. raňajšou prebierkou, od 8,15 sa 
uskutočnia voľné a merané tréningy a následne od 13,00 budú odštartované po dve 
finálové jazdy v jednotlivých triedach. 
Viac informácii v ZU alebo u organizátora – p. Mihaleje 0908 742 809 

 

Sekretariát SMF, 22.8.2017 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_zprilba_2017.pdf
http://www.speedway.sk/
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_quad17_jeskovaok_1.pdf

